

## 李克强抵达雅典 对希腊进行正式访问

据新华社雅典6月19日电(记者 明金维 陈二厚)应希腊总理萨马拉斯邀请,国务院总理李克强于当地时间19日下午乘专机抵达雅典国际机场,开始对希腊进行正式访问。李克强总理夫人程虹同机抵达。

萨马拉斯总理和夫人到机场迎接李克强总理和夫人,并举行了隆重的欢迎仪式。军乐队高奏中希两国国歌。李克强在萨马拉斯的陪同下检阅了仪仗队。

李克强表示,中希拥有悠久历史和灿烂文化,两国传统友谊深厚。建交42年来,两国关系取得长足发展,双方始终坚定支持彼此核心利益和重大关切。我期待通过此次访问两国政治互信,开拓各领域务实合作的新局面,促进中希文明交流互鉴,推动两国关系取得更大发展。

### 中国外交部:

## 杨洁篪访越表明 中方处理南海争端诚意

据新华社北京6月19日电(记者 王慧慧 熊争艳)外交部发言人华春莹19日表示,国务委员杨洁篪受中国党和政府委派访问越南,表明了中方对越关系的高度重视和对通过沟通妥善处理当前海上局势的诚意。

当日外交部例行记者会上,有记者问,中方如何评价杨洁篪国务委员此次赴越南举行中越双边合作指导委员会团长会晤?有媒体报道双方就海上局势的问题沟通未取得进展,下一步中方将会采取什么措施?是否会撤出钻井平台?

华春莹说,杨洁篪18日在越南同越南副总理兼外长范平明举行了中越双边合作指导委员会团长会晤,并分别会见了越共中央总书记阮富仲和总理阮晋勇,双方就中越关系和当前海上局势充分、深入地交换了意见。杨洁篪国务委员全面、充分、深入阐述了中方有关原则立场。双方均认为,会晤是坦率和建设性的。双方都表示高度重视发展中越全面战略合作伙伴关系。当前形势下,双方要共同努力,排除干扰,克服困难,维护和推动双边关系继续沿着正确轨道向前发展。

她说,关于海上问题,双方都认为,要从两国关系大局出发,坚持双边沟通,通过政治外交努力,寻求妥善的解决办法,管控事态,把局势尽快稳定下来。

华春莹再次强调,西沙群岛是中国固有领土,不存在任何争议。中国企业有关作业位于西沙群岛近海,完全合法合理。中方将继续采取一切必要措施维护国家主权和海洋权益,确保有关作业安全顺利完成。当务之急是越方应停止对中方作业的干扰,停止炒作有关问题,处理好前不久在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件善后事宜,并采取有效措施,确保在越中国机构、企业和人员的安全,为双方协商解决争端,并为各领域交流合作尽快恢复正常创造必要条件和气氛。

# 2013年中央第二轮巡视 地方和单位全部晒出整改成绩单

新华社北京6月19日电 中央纪委监察部网站19日发布消息,根据中央关于巡视工作的统一部署,近期,2013年第二轮巡视的吉林、山西、安徽、湖南、广东、云南等6省和国土资源部、商务部、新华社、三峡集团等4个单位,已全部公开巡视整改情况。

各被巡视地方和单位针对中央巡视组反馈的有关案件线索,逐项核查处理。同时,进一步加大违纪违法案件查办力度,查处了一批大案要案。商务部对2名司处级违纪人员进行行政处分;国土资源部对5名正局级干部、1名副局级干部、2名正处级干部给予党纪政纪处分;吉林省在巡视组进驻以来立案1986件,结案2292件,处分2347人;山西省对中央巡视组移交问题线索办结1320件,查实597件,处分811人;云南省一季度立案754件,其中厅级干部8件,县处级干部51件,中央巡视组转来的案件线索

中已有8件经查实予以立案;安徽省1至5月查处县处级以上领导干部82件,其中市厅级干部5件,处分县处级以上干部76人;广东省1至5月立案4039件,今年以来查处厅级干部严重违纪问题38人;三峡集团已按党纪政纪处理1人,拟另行处理2人;湖南省1至5月共受理信访举报28063件次,初核线索2590件,立案2589件,其中地厅级干部15人。

是否落实中央八项规定精神和存在“四风”是中央巡视组的巡视重点之一。针对巡视组指出的部分干部违规拥有多套住房、有“索拿卡要、收受‘红包’”等,各被巡视地方和单位拿出了解决方案。比如,山西丽华苑小区的省级干部住房被指超标,山西省委表示要按照中央要求坚决腾退到位,目前正在加紧落实。对于超标的省级干部住房,吉林省则采取了房改收费,对规定面积以内的部分,

按长春市房改政策执行;对另外超出面积,按省直机关公房出售超面积实行的房改市场价计价。

各被巡视地方和单位对遵守党的政治纪律高度重视,完善制度规定,加强教育督导,严格组织管理,维护党的集中统一,确保中央政令畅通。安徽省加强对各级组织和广大党员干部遵守政治纪律、组织纪律情况的监督检查,坚决纠正少数地方、少数党员干部组织涣散、纪律松弛问题。针对巡视组提出的“一些新闻从业人员政治纪律观念有所下滑,违反政治纪律事件时有发生”问题,新华社已举办4期局级干部培训班,对全社部门单位、分社领导干部和班子成员等271人进行了集中轮训,并在总社全体党员中开展主题教育活动,引导党员干部坚定政治立场和理想信念,严肃政治纪律、组织纪律和宣传纪律。

防止“带病提拔”、规范选人用人也

是巡视的重要内容。广东曾因“裸官”问题被巡视组点名。在此之后,广东迅速对“裸官”进行摸查和治理,对866名干部做出了岗位调整处理,其中市厅级9名,处级134名,科级及以下723名。该省还加大对“带病提拔”问题倒查和责任追究力度,目前省委组织部正对2013年以来受到党纪政纪处分人员选拔任用过程开展倒查。巡视组曾指出,吉林省有个别副省级领导违规担任金融机构董事长。对此,吉林通报称,在金融机构担任领导职务的原副省长干部有3人。其中,1人因个人严重违纪违法被处理;另外2名领导同志表示完全拥护中央和省委决定,均已辞去在企业兼任的职务。

2013年中央巡视组第二轮巡视工作从去年10月底开始,为期2个月左右。今年2月,中央巡视组陆续向10个被巡视地方、单位反馈巡视情况。



## “准动姐” 备战新岗位

6月18日,重庆客运动车组列车乘务员在训练微笑礼仪。

成渝地区开行去往上海、杭州、南京、厦门、福州、武汉等方向的动车组列车即将启程,重庆客运段做好开行动车组列车准备工作,169名“准动姐”集中进行为期24天的动车乘务员服务礼仪、双语播音等业务知识培训。(新华社发)

### 活动“一切从简” 老王不抢“风头”

## 西班牙新王低调继位

西班牙王储费利佩当地时间19日零时继承王位,成为新国王费利佩六世,定于当天晚些时候举行登基仪式。鉴于西班牙经济低迷、失业率居高不下以及西班牙王室近年来接连曝出贪腐丑闻,新王继位仪式和庆祝活动“一切从简”,相当低调。

### 庆典不求奢华

西班牙国王胡安·卡洛斯一世18日在首都马德里签署退位法令。这份文件19日零时生效,王储费利佩在同一时刻正式继承王位,成为新国王费利佩六世。费利佩的长女、8岁的莱昂诺尔由此成为欧洲最年轻的王储。

马德里大街小巷,到处飘扬着以红黄色为主的西班牙国旗,点缀着不少红黄白色鲜花;不少商店售卖纪念新王继位的T恤衫、冰箱贴等商品。另外,王室向民众发放了10万面小型国旗,供他们在街头挥舞庆祝。

鉴于西班牙经济低迷、失业率高达26%以及近年来曝出多起王室贪腐丑闻,费利佩六世的继位仪式和庆祝活动将秉持“节俭低调”原则,避免铺张。

例如,登基仪式只向出席者提供站着食用的小零食和加泰罗尼亚地区特产的一种酒精饮料;不提供香槟,不设国宴,不邀请外国王室成员或国家元首出席,不举行盛大游行庆典。

纳瓦拉大学历史教授巴勃罗·佩雷斯·洛佩斯认为,在当前经济困境中,王室节制花费之举向民众传递了“团结一致”的信息。

### 新王节俭登基

费利佩六世的登基仪式定于19日在众议院举行,出席者包括西班牙议员、政要和王室成员,并未邀请外国领导人。



6月19日,西班牙国王费利佩六世在登基典礼上讲话(新华社/美联)

46岁的费利佩六世将穿军装,佩绶带,宣誓忠于宪法,然后在众议院发表演讲。整场仪式力求俭省,不会奢华。据美联社报道,一顶18世纪的西班牙王冠和一根17世纪的权杖将出现在仪式中。

登基仪式结束后,费利佩六世将与王后莱蒂西亚乘车驶过马德里街道,途经普拉多博物馆、西贝莱斯喷泉等地标性建筑,然后在王宫阳台上向聚集在官外的群众挥手致意。

西班牙王宫将在19日下午举办一场招待会,出席者来自社会各界,包括商界、文化界、媒体圈、体育界人士以及各国驻西班牙使节,共计大约2000人。

### 老王不抢“风头”

18日,老国王卡洛斯身着深色西服、系粉红色领带,在王宫里一间装饰有多幅挂毯的多柱大厅内,用一支金色钢笔签署了国王退位法令。76岁的卡洛斯眼中含泪,拄着拐杖站在枝形吊灯下拥抱儿子费利佩。

卡洛斯在西班牙现代史中发挥过决定性作用,曾带领国家平稳过渡至民主政体,1981年还挫败一起军事政变,然而近年来因出国奢侈狩猎、“公主驸马贪腐案”等丑闻而支持率骤降,最终决定退位。

据西班牙王室透露,卡洛斯不会出席19日一系列仪式和庆典,以免抢了新国王的“风头”。不过,当费利佩六世夫妇在王宫阳台上向民众挥手致意时,卡洛斯与妻子索非亚将一同出现在阳台上。

为确保仪式和庆典活动安全进行,西班牙19日在马德里各处部署了大约7000名警察和120名狙击手,并且沿着新国王即将行驶的路线挨家挨户进行排查。(新华社供本报特稿)

## 泉舜之约·我要上名校 2014中国洛阳首届国际国内高校 及当地百强名校

# 招生博览会

这是一场全国优质教育品牌集中展示的盛会!  
这是一场让学校招生不再难,全方位展示自我的盛会!  
这是一场能让学生找到理想学校的盛会!  
这是一场让学生真正了解学校的盛会!  
这是一场洛阳百万学子期盼已久的盛会!

时间: 2014年6月28日至29日

地点: 洛阳新区泉舜购物中心(市政府对面)

主办单位: 洛阳日报报业集团

剩余少量展位正在预订中, 咨询电话: 0379—80889316

13838836054 18238804506 13526916102

13633877433

## 通知

郭文东、池玉林、李遂揪、王爱利、刘素荣、胡琳静、王小兰、刘新春、张东波、彭涛、李佩佩、李励章、岳奇、李芳、杨晓东、史艳利、寇传赞、秦亚强、曾卫明、赵银根、林斌、雷震峰、全明亮、张瑞鹏、安振德、张永强、韩利军、牛俊娟,你们所认购的东方红·汇景城房产已在交款通知单上签字确认,但至今未按规定时间交款,请自本通知见报之日起三日内到我公司办理相关手续,逾期将按相关规定取消认购资格。  
东方红置业(洛阳)有限公司

## 洛阳市旅游发展委员会 公开遴选公务员 公告

根据工作需要,经市政府批准,洛阳市旅游发展委员会在全市范围内公开遴选5名公务员,具体遴选条件、报名时间、职位情况等请登录:洛阳市人力资源和社会保障局网站、洛阳人才网。  
咨询电话: 0379-63322061(人事科)  
洛阳市旅游发展委员会